### 規約条項

「規約条項」(以下「本契約」)はクレイ・トラスト・リンク協会(当協会)が運営する 【クレイスペシャリストアカデミー】におけるカリキュラム並びに関連するサービス(以下、併せて「本サービス」という)を利用する際の契約条項と致します

# 第1条 (契約の締結)

- 1. クレイ・トラスト・リンク協会が運営する 【クレイスペシャリストアカデミー】の入学金の支払いを以って 「入学」とみなし、契約締結されたものとします
- 2. 本契約は、申込者が本サービス利用料を月額にて 12 か月間支払うこととします

## 第2条(サービス内容)

- 1. 本サービスは、当協会が提供するクレイについて学ぶ講座です
- 2. 講座内では動画配信並びにオンライン授業を通して、クレイの使用方法・事例紹介などを提供致 します

#### 第3条 (代金の支払い)

- 1. 本サービス提供を受ける受講者は当協会の定める利用料金(本サービス料金)並びに消費税及び地方消費税を支払うものとします
- 2. 本サービス料金の支払い方法は以下の通りです
  - 1. クレジットカードによる自動引き落とし
  - 2. 銀行振込による支払い(振込手数料は 受講者の負担とします)

#### 第4条 (禁止事項)

受講者は、以下に定める行為を行なうことを禁止致します

- 1. 講義の進行を著しく妨げる行為
- 2. 他の受講者に対する迷惑行為や誹謗中傷する行為
- 3. ネットワークビジネス、宗教など他の受講者を勧誘する行為
- 4. 講座内で提供する資料・動画の無断転載
- 5. その他、前各号に準じる行為

### 第5条 (契約期間及び契約の終了)

- 1. 本契約の有効期間は、本契約締結日から本サービスの提供が終了する日までです
- 2. 本サービスの実施期間中において、受講者の事情により本サービスを中止する場合及び本契約を解約させる場合、当該中止の1か月前までに当協会に書面または文面にて通知するものとします

#### 第6条 (権利譲渡禁止)

本サービスに基づく権利は、第3者に移管や譲渡することはできません

## 第7条 (反社会的勢力の排除)

受講者は、次の各号の事項を確約致します

- 1. 自らが暴力団、暴力団関係企業、総会屋若しくはこれらに準ずるものまたはその構成員(以下、「反社会的勢力」という)ではないこと
- 2. 反社会的勢力に自己の名義を利用させこの契約を締結するものではないこと

#### 第8条 (サービスの保障)

当協会は、天変地変やその他不可抗力により本サービスが提供できなかった場合は代替案を講じサービスを提供するものとします

#### 第9条 (個人情報の取り扱い)

当協会は受講者の個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス・紛失・破損・ 改ざん・漏洩などを防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・社員教育の徹底等の必 要な措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の厳重な管理を行ないます

1. 個人情報の第三者への開示・提供の禁止

当協会は、お客さまよりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に開示致しません

・お客さまの同意がある場合

・お客さまが希望されるサービスを行なうために当社が業務を委託する業者に対して開示する場合法令に

基づき開示することが必要である場合

・個人情報の安全対策

・当協会は、個人情報の正確性及び安全性確保のために、セキュリティに万全の対策を講じています。

・ご本人の照会

・お客さまがご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認

の上、対応致します

第10条 (協議事項)

本契約に定めのない事項に関して疑義が生じた場合は、当協会並びに受講者が誠意をもって協議の上

これを解決するものとします

第 11 条 (クーリング・オフ)

受講者は、入学金を支払った日から起算して8日を経過する日までの間は、書面により本契約を解除す

ることができます

第12条 (免責事項)

当協会は、受講者間で生じた個人的なトラブル等本サービスと直接関連しない事情によって生じた損害

については、一切責任を負わないものとします

一般社団法人 クレイ・トラスト・リンク協会

Tel: 03-5797-7680

Fax: 03-5797-7681

〒106-0032

東京都港区六本木2-1-11-1F

メール: info@claytrustlink.jp